
 

 

   

ＰＴＡ会員の皆様へ                                                           令和４年1２月７日 

つきみ野中学校ＰＴＡ 
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ごあいさつ 

ＰＴＡ会長   

フェスタを無事開催することが出来て、本当に良かったと思います。フェスタのような場でのちょっとし

た交流から得られる会話、知識や安心が子育てには必要だと思うからです。ＰＴＡの良いところは、子ども

が同い年なら、社会的立場は違っても、親同士、同じ立場で会話できるところでしょう。これからもＰＴＡ

は保護者同士の交流を積極的に作り出していければと思います。 

 ところで、ここ数か月間に日本ＰＴＡ全国大会（山形・８月２６日、２７日）、同関東ブロック大会（山梨・

１０月１５日、１６日）、神奈川県ＰＴＡ大会（大和シリウス・１１月１０）、日本ＰＴＡ年次表彰式（東京・

１１月１８日）と参加してきました。それぞれに新しい出会いと学びがあり刺激的でした。別にＰＴＡ本部、

委員会で無くとも参加できます。年次表彰には天皇陛下（５年毎）や文部科学大臣も参加します。参加した

皆さんは『こんな場にＰＴＡというだけで参加できるのか』と出会いや学びを得られることに大変喜んでお

られました。子育ては期間限定です、皆さんもせっかくの機会を活かして人生を広げてみてはいかがでしょ

うか。 

 

対外会議報告 

・１０月１５日（土）、１６日（日）  関東ブロック研究大会山梨大会 

・１１月１０日（木）        神奈川県ＰＴＡ大会（シリウス） 

 

運営委員会報告 

第７回運営委員会が１１月１４日（月）１６時より多目的室１で行われました。 

 

会長より    つき中フェスタご苦労様でした。無事に開催できて良かったと思います。ぜひ来

年はフル開催が出来たらと思います。ご協力ありがとうございました。 

        関東ブロック大会で山梨まで行ってまいりました。講演や参加者との交流など、

とても有意義なものであります。本部に限らずＰＴＡであれば誰でも参加資格があ

ります。ハードルは高いかもしれませんが、機会があれば是非参加してみてはいか

がでしょうか。 

 

教頭先生より  先月合唱祭を開催いたしました。 保護者の皆様には学年ごとの参観ということで、

入れ替えなどご協力いただきありがとうございました。大きな行事は終わり、期末

テストが始まります。３年生にとっては進路決定の時期となります。 

        コロナの状況は、先月末には少し増えて来たように思いましたが、１１月に入っ

てからは少しずつ落ち着いてきました。このまま何事もなく終わってほしいと思い

ます。学校の木々が色付いてきました。これから落ち葉対策が大変な時期になりま

す。来月は１年生による校外の美化活動が行われます。 

  

★次回運営委員会は１２月１２日（月）１６時より 多目的室１で行われる予定です。 

 

もう立ち止まってはいられない！ 
今こそ共に手を取り合おう！チームつき中！ 

 



 

 

☆１学年委員会        １０月２９日 第７回委員会 

               ●茶話会の最終打ち合わせ 

               １１月 ７日 茶話会 

               ●３９名（１学年委員１０名含む）の保護者と１５名の先生方が参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆２学年委員会        １０月２１日 イベント前日 

               ●フェスタでのイベント『高校案内』の配置と装飾を考え、高校パンフレ

ットを確認。チャレンジルームをお借りして設置作業をし、当日困らない

ように全て準備を終わらせた 

               １０月２２日 イベント当日 

               ●『高校案内マップ＆高校パンフレットの配布～素敵な未来をみつけてみ

よう～』開催 

                ※詳細報告は次回そよ風にて・・・ 

 

 

☆３学年委員会        １０月１１日 第７回委員会 

               ●運営委員会報告 ●卒業対策の進捗状況 〇記念品係→卒業証書ホルダ

ー着日決定⇒次回委員会で検品予定、記念品デザイン最終決め⇒発注へ 

〇祝菓子係→人数確認、発注店舗決定 ●花束係→当日までの流れを確

認・人数を確認 

 

 

☆成人教育委員会       １０月３０日 第７回委員会 

               ●運営委員会報告 ●講習会についての反省点について→・アットホーム 

               な雰囲気でできて良かった ・案内通達で不備があったため、案内書の内 

               容文を見直し、チェック体制を強化する ●委員会のお手伝いについての 

               報告、確認 

 

 

☆広報委員会         １１月 ７日 第７回委員会（ＬＩＮＥ） 

               ●運営委員会報告 ●各担当の進捗報告 ●今後の取材スケジュールと各

ページ担当の再確認 

               １１月１３日 第８回委員会（ＬＩＮＥ） 

               ●１１月１１日に制作会社へ出来たところまで原稿・写真を入稿 ●今後 

               の校正、第２稿出し・戻し、校了、納品までのスケジュール共有（２０２ 

               ３年２月中旬完成予定） 

 

 

☆校外指導委員会       １０月 ５日 第３回朝の声かけ運動＆第７回委員会 

               ●運営委員会報告 ●運動会お手伝い振り返り ●朝の声かけ運動、防犯

パトロール各担当より報告 ●つき中フェスタお手伝いについて 

               １０月２２日 つき中フェスタ 

               ●校外委員よりお手伝い５名参加 

 

 

1学期から準備をしてきた茶話会を１１月７日（月）に開催しました。 

６テーブルに分かれて歓談し、先生方や保護者の皆さんの有意義な情報 

交換の場となったようです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆役員候補者指名委員会    ９月 ４日、１０月 ８日・１０日・１３日・２５日 

               ●候補者リスト作成 

               １１月 ５日 第６回委員会 

               ●今までの活動の中で反省 ●交渉をどのように進めていけば良いか話し

合い 

 

 

☆フェスタ実行委員会     １０月１６日 第７回委員会 

               ●リユース制服の仕分け、値付け作業 ●フェスタ前日準備、当日の作業 

               確認 ●配布用印刷物の準備 ●各種ＰＯＰ、案内板の準備 

               １０月２１日 前日準備 

               ●体育館棟の会場設置（制服販売、展示、青少年ブース） ●バレーコー 

               トの必要な備品の移動 ●会場案内図印刷 ●ＰＯＰ、指示板の設置 

               １０月２２日 つき中フェスタ開催 

               ●来場者６１１人（つき中生＋保護者３８７人・小学６年生＋保護者１７ 

               ０名・その他５４名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

☆バレーボール実行委員会   10月 4日 第 7回委員会（ＬＩＮＥ） 

               ●運営委員会報告→本年度は市Ｐ連バレーボール大会に加え「子供たちが 

               （感染症に）罹患するリスクを考え、つきみ野中学校の枠を超えた交流は 

               行わないと校長先生より通達があり、四校合同バレーボールの開催なしと 

               決定 ●１１月２日１９時から２１時で校内親睦バレーボール大会を開催 

               決定。今後の夜間練習時間を利用して大会準備を行う予定 

               １０月１２日 第５回目 体育館でのバレーボール練習開催 

               １０月２６日 第６回目 同上 

               １１月 ２日 令和４年度校内親睦バレーボール大会開催 

 

 

 

 

 

 

第５回朝の声かけ運動は１２月１４日（水）です。 

成人教育委員・バレーボール実行委員 ご協力お願いいたします。 

２０２２年 つき中フェスタ 

多くの方のご協力をいただき、開催できたことを感謝いたします。 

ありがとうございました。 

１１月２日に校内親睦バレーボール大会を開催することができました。 

優勝は３年生の『市Ｐ連バレーボール選手チーム』でした！ 

皆様、ご参加・ご協力ありがとうございました。 

編集 ： ＰＴＡ本部 


